
 

 

Predmet: Bosanska Krupa II – ponovljeni postupak 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 7/20 

Krivično delo: ratni zločin protiv ratnih zarobljenika iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ, u vezi sa čl. 24 KZ 

SRJ 

 

 

Glavni pretres: 26.03.2021. godine 

 

Ispitivanje svedoka Gojka Škondrića 

Svedok odbrane optuženog Joje Plavanjca, Gojko Škondrić je naveo da dobro poznaje optuženog 

i njegovu porodicu jer su rodom iz istog sela (Jasenica, opština Bosanska Krupa), a sa optuženim 

je u jednom periodu išao i u školu. U periodu od 1978. do 2011. godine svedok je živeo i radio u 

Beogradu, kao policajac, u Službi za suzbijanje kriminaliteta. Nakon što je penzionisan 2021. 

godine vratio se u BiH. Preko sredstava javnog informisanja saznao je da se protiv okrivljenog 

vodi ovaj krivični postupak. Saznao je da su u Bosanskoj Krupi ubijeni neki zarobljeni ljudi 

1992. ili 1993. godine, kada je odlazio u rodni kraj noseći humanitarnu pomoć. O samom 

kritičnom događaju saznao je od pokojnog Laze Plavanjca, oca optuženog. On mu je pred samo 

bombardovanje, dok je boravio u Beogradu, ispričao da je napravio „nešto što ne valja“. 

Objasnio mu je da mu je 1992. godine Predrag Praštalo ubio suprugu Savku, pa je, čuvši da je 

isti odveden u Bosansku Krupu i zatvoren u dom, otišao da ga nađe. Došavši do doma za koji je 

mislio da je Praštalo u njemu zatvoren, „pukao je“ i ispalio rafal, pobivši nedužne ljude koji su 

tamo bili zatvoreni. Detalje samog događaja mu nije ispričao, osim detalja da ga je tamo odvezao 

optuženi. Ovaj događaj nije prijavio, jer je smatrao da se za taj događaj zna, i da on ujedno nije 

njegova teritorijalna nadležnost. Kada je saznao da se krivični postupak vodi protiv optuženog 

Joje Plavanjca, smatrao je da tek tada nema razloga za bilo kakvo prijavljivanje. 

 

Ispitivanje svedokinje Nade Vojinović 

Svedokinja odbrane Nada Vojinović navela je da joj je optuženi brat od tetke. Objasnila je da su 

njen otac i majka optuženog rođeni brat i sestra. Nakon što ju je predsednica veća upozorila da 

može da se, kao privilegovani svedok, koristi blagodetima nesvedočenja, izjavila je da ipak želi 

da svedoči. 

 

Objasnila je da je 1995. godine živela u Hrtkovcima, dok je njen otac bio u BiH. Otac joj je 

preminuo, pa je po pozivu sada pokojnog Laze Plavanjca, svog tetka, došla radi sahrane u 

Prijedor. Laza Plavanjac je tada živeo u selu Jasenica kod Bosanske Krupe. Dok su prevozili telo 

njenog pokojnog oca, pitala je tetka Lazu kako je stradala njena tetka Savka. Tada joj je rekao da 

je pobio nedužne ljude jer je „pukao“ zbog ubistva svoje žene. Naveo je da je sâm otišao u školu 

kako bi našao Predraga Praštala koji mu je ubio ženu, ali ga nije našao, bio je van sebe i „pobio 

je nedužne ljude“. Na sahrani njenog oca bio je optuženi Joja Plavanjac. Joja je po okončanju 

rata u BiH došao da živi u Srbiju. Sretali su se više puta povodom porodičnih okupljanja, pa mu 

je, kada je čula da se protiv njega vodi krivični postupak, ispričala šta joj je tetak Laza ispričao. 

Misli da je to bilo 1995. godine. Objasnila je da je od brata, koji živi u Sarajevu, saznala da se 



 

 

protiv Joje u Bosni vodi postupak, pa je Joji ispričala o razgovoru sa Lazom kada je ovaj došao u 

Srbiju. 

 

Ispitivanje svedoka Svete Mamića 

Svedok odbrane optuženog Joje Plavanjca naveo je da poznaje optuženog i njegovu porodicu jer 

su živeli u susednim selima u BiH. Svedok se sa porodicom odselio za Srbiju 1976. godine. Sa 

ocem optuženog, Lazom Plavanjcem sreo se prilikom „bežanije“ iz BiH 1995. godine, na 

autobuskoj stanici u Sremskoj Mitrovici. Svedok je došao na autobusku stanicu kako bi sačekao 

rodbinu koja je izbegla iz Bosne, i tada je video Lazu Plavanjca. Tom prilikom mu je Laza rekao 

da mu je ubijena žena, da je otišao u Bosansku Krupu da nađe ubicu i da mu je tamo „pao mrak 

na oči“ pa je pobio neke ljude, za koje nije imao saznanja ni ko su. Kasnije je od ljudi čuo da se 

protiv optuženog vodi krivični postupak. Sa njim se sreo u Obrenovcu, na podušju svedokovog 

sinovca Miće Gavrića. Optuženi mu je tada rekao da ga terete za ubistvo u Bosanskoj Krupi, pa 

mu je svedok tada ispričao o razgovoru sa Lazom Plavanjcem. Optuženi ga je pitao da li bi hteo 

da svedoči, i svedok je pristao. Nije bio siguran kada je razgovarao sa optuženim u Obrenovcu – 

misli da je to bilo pre pet do šest godina. 

 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 21. april 2021. godine, sa početkom u 10:00 časova. 


